

香河基地激情演说 5 分钟

朱广沪要做国足垫脚石



最近这一年，朱广沪和他的国家队一直处于媒体和球迷的风口浪尖之上。不过朱广沪似乎已经习惯了这样的氛围，就好像体内已经产生了抗体，不管别人怎么骂，他就是不下课。

亚洲杯即将开打，临行前，面对众多媒体，朱广沪主动打开了话匣子，发表了长达 5 分钟的激情演说。与其说是希望媒体给他的国家队创造良好的舆论氛围，不如说是亚洲杯前老朱自己在给自己壮胆，毕竟四强的目标不低啊，况且他还想拿冠军呢。

演讲时情绪激动

昨天，国家队在香河继续亚洲杯前的集训。上午训练结束后，足协请诸多记者前往香河进行座谈，并请记者享用球队的工作餐。

座谈的主角当然是朱广沪，毕竟他即将带队征战亚洲杯。座谈是以记者的提问开始的，但是记者在提了两个问题之后，朱广沪却主动打开了话匣子，而且一说就是 5 分钟，在这 5 分钟类似演说的过程中，老朱几次把音调提高，在说第一句话时就显得非常激动，在场的很多记者都很纳闷，“老朱今天是怎么了？这么亢奋，以前话没这么多啊。”

一位资深同行告诉记者，“老朱今天是有备而来的，其实很多话大家都听得出来，老朱是自己给自己壮胆，亚洲杯国家队一定是要进四强的，一旦没有完成这个底线，老朱铁定下课，更别说他经常挂在嘴边的南非世界杯了。所以他也希望媒体能给国家队一个喘息的机会。”

谈失败自揽责任

朱广沪上任后，各种各样的声音一直伴随他左右，有力挺的，有声讨的，力挺是因为老朱好歹拿了两个有点水分的冠军，声讨是因为最近这一年多时间，国家队输得太多，而且打得毫无章法可言。后一种声音渐渐成了主流，于是力挺国奥主帅杜伊入主国足的呼声也愈演愈烈了。

面对质疑，朱广沪似乎很坦然：“接手国家队两年多以来，足协各方面的领导，对我的工作给予了完全的支持，可以这样说，没有干涉过我的任何决定。我这个人也是，几十年来做主惯了，一直在担任主帅，所以我从来不会受任何人的干扰。”随后他的语调变高，很是激动：“到现在，国家队的战绩好或者不尽如人意，所有的原因都在我，所以，我今天还是这句话，任何事情，大家不要压到球员的身上，都压在我身上，我现在脑袋上就是搁把刀我都不怕，只要中国足球能上去。”

不后悔赴美拉练

前段时间，国家队输给泰国后去美国拉练，去美国本身就受到了质疑，同时国足在美国的拉练战绩又非常糟糕，在这样的背景下，舆论又掀起了一股倒朱风潮。对此老朱坦言：“美国我完全可以不去，我也知道这个时候我的球员不可能完全集中，为什么最后坚决要去？我觉得，中国足球，除了申花和鲁能，除了国际比赛的经历，其他队伍都没有，这些队伍的国脚非常需要有这样的机会。我也知道，结果很有可能不尽如人意，但是我需要给球员这个经历。”随后老朱又一次激动起来：“我趴地上，球员踩我肩上，只要能上去，中国足球能进步，我都认了，我没有任何遗憾。足球需要垫脚石，我可以做垫脚石，我做任何一切的牺牲都没问题，明明知道山有虎，我偏向虎山行，我希望我的球员，不要到比赛的时候因为没有经历，而失去机会。这个是我最不想要的。” 快报记者 吕远

朱广沪语录：我真想有一个因扎吉

1. “世界杯冠军意大利踢的防守反击，冠军联赛冠军 AC 米兰踢的防守反击。对美国我们用 451，这套打法是针对亚洲杯上 3 个对手的，即使对马来西亚我们也必须彻底做好防守反击，队员必须领会！”——热身赛对美国队之前

2. “输给泰国队确实是一个意外，这场失利提高了大家对弱队的警惕性，在大赛来临前这种失败能给队伍促进作用。”——客场输给泰国队后

3. “今年亚洲杯，泰国如果发挥出这场球水平，即使夺冠了也不奇怪。”——同样是客场输给泰国队后

4. “上去就像是吃了疯狗药一样，先把队风整好。比技术？免了！比战术？差了！只有比这疯狗的精神！你看他们会不会怕？他们也会怕的。”——刚上任时风风火火的“疯狗”

5. “日、韩、澳大利亚、伊朗固然是强队，但中国队同样处于上升阶段，他们也在为碰上我们而感到麻烦。”——亚洲杯分组抽签之前

6. “告诉郑智，就把查尔顿当鲁能，把切尔西当另外一支中超队。”——郑智英超首发前

7. “我真想有一个因扎吉，现在队伍的防守反击打法很成熟，前面就缺一个进

球的人。如果有因扎吉，我们在亚洲范围其实很难找到对手。”——某日突然发出这样的感慨

8. “美国队的进球中有 3 个来自定位球，这说明我们在阵地战中的防守能力在加强。”——1:4 惨败美国后

9. “通过美国拉练的 3 场比赛，我们收获了信心和决心，亚洲杯目标不仅是四强，我们看到了夺冠的希望！”——战胜美国大联盟球队后

10. “为了让队员们踩着我的肩膀到顶峰，我可以牺牲个人的声誉，只要完成了这个结果，我没有任何遗憾。”——老朱和阎世铎相比，差了多少

冒着酷暑 国足快乐训练

新华社北京 6 月 25 日体育专电（记者 郑道锦）顶着 37 摄氏度左右的高温，中国国家队在河北香河足球基地继续着快乐的 2007 年亚洲杯备战训练，而特别请来的营养学专家和心理学专家也在这两天上门为队员们授课。

25 日上午烈日炎炎，香河基地的训练场上，国家队的球员们在英超纽卡斯尔体能教练尼克·的带领下进行着花样繁多的体能训练。队中几乎没有有什么伤员，基本上都能参加对抗练习。郑智、邵佳一、孙继海等几名海外球员在训练中很多时候待在一起，显得格外抢眼。球员们在训练中脸上总是洋溢着笑容，显得十分轻松。邵佳一在接受媒体采访时表示，队内现在让他感受最深的就是队员们特别团结，而训练的气氛也十分轻松，洋教练尼克的训练也给大家带来了新意。

据领队蔚少辉介绍，国家队这两天陆续请来营养学专家和心理学专家，给队员们讲解在大赛中如何更好地适应当地天气，以及如何更好地恢复，并调节好比赛心理，另外还将请来即将执法亚洲杯的两名中国裁判，让他们讲解亚洲杯比赛的具体规则和注意事项。

国家队上午的训练更多的是恢复和放松，而下午的训练则将更多的是技战术方面，不过下午的训练并不对外开放，主帅朱广沪似乎并不想给外界透露球队的技战术细节。

据悉，国家队将于 29 日启程飞赴香港，参加 7 月 1 日与世界明星队，以及 7 月 4 日与澳大利亚一支俱乐部球队的热身赛，然后于 7 月 5 日从香港前往马来西亚吉隆坡，准备 10 日与马来西亚的小组赛首战。

北大青鸟 APTech (南京鼓楼) BENET 国际网络工程师培训

成功就业的首选

- ◆ 大学毕业后工作迟迟没有着落，你是否感到焦急？
- ◆ 仅仅一个高中学历，是否阻碍了你进一步的发展？
- ◆ 天天重复着缺乏创造性的工作，你是否感到乏味？

深厚的教学背景: 依托北京大学优质教育资源，和印度 APTECH 公司成功的 IT 人才培养经验，培养掌握系统的网络维护、营运、设计、系统集成、安全防护技术等，具有工程化特点的新型网络人才。

全面更新的教材: BENET2.0 全新改版、课程 18 个月全面升级。进一步明确以企业需求为核心，更加注重项目实战，以案例展开教学、以实现项目任务为教学目标，学员毕业即拥有丰富的项目实践经验。

优良的教学环境: 1100 平米超大网络培训基地、全新顶级网络设备、甲级涉外写字楼（白领精英汇聚之地）、让学员全面真实感受全真职场环境。

权威的国际认证: 学员毕业后即可获得国家劳动和社会保障部颁发的 OSTA 认证证书、北大青鸟 APTECH 颁发的权威国际认证证书。

完善的就业服务: 所有通过认证的毕业学员，均可经由总部就业部、区域就业办事处、中心就业专员三级多层次的就业推荐体系，实现顺利就业。

招生对象: 高中以上学历（含中专、职高）；有志进入 IT 行业发展；对计算机感兴趣。

咨询热线: 83243609 83243610

地址: 山西路 8 号金山大厦 A 座 9 层 网址: www.njqn.com.cn

朗阁雅思 澳洲留学保送班开课通知

nanjing.longre.com
blog.longre.com

07 年全新留学方式

16 周全日制课程 + 免费留学申请服务

雅思: 保 6 争 8

常见问题 Q & A

Q1: 什么是“澳洲留学保送班”?
A: “澳洲留学保送班”，是 07 年朗阁培训中心推出的全新课程。其特点是将朗阁金牌雅思保分课程和经验丰富的澳洲出国留学服务融为一体，使语言学习和留学签证申请同步进行，15 人左右小班教学更好的保证了教学质量。

Q2: 就读“朗阁澳洲留学保送班”能给您带来怎样的收益?
A: 1. 雅思保分课程与澳洲出国留学服务的一体化，能让孩子获得雅思、留学的双向保证。既可以获得合格的雅思成绩，又可获得免费的出国服务，一举两得；
2. 快速签证，节省时间。朗阁培训中心将委托一家具有资质的留学公司，在学习雅思课程的同时准备相关的出国材料，大大节省了签证的办理时间。
3. 免费申请澳洲大学，各类专业的多样选择。就读本课程的学员可以免费享受由留学专家提供的专业澳洲留学资讯和报考指导，获得最佳的出国服务。
4. 费用实惠，多项服务一次受益。与传统的高中生留学路线设计相比，国内就读省去了国外 10 到 20 周的昂贵语言课程，也免去了澳洲大学申请费及留学中介费用。

| 课程总类 | 开班日期 | 上课时间 | 保分承诺 |
|-----------|---|-------------------|---------|
| 雅思基础 6 分班 | 7月2日、7月4日 | 晚班、双休班 全日制班任你选 | 保 6 争 8 |
| 雅思突破 6 分班 | 7月5日、7月7日 | | 保 6 争 8 |
| 雅思精品 6 分班 | 7月8日、7月9日 | | 保 6 争 8 |
| 四级 65 直达班 | 7月10日、7月11日 | | 保 6.5 |
| 雅思 65 直达班 | 7月12日、7月14日 | | 保 6.5 |
| 口语班 | 7月15日、7月16日 7月23日、7月24日 7月28日、7月30日 | | 全外教授课 |

张倩

或许，下一个就是你!

江浩

已经有两位朗阁学员创造了
雅思中国区最高分 **8.5** 的奇迹

腾飞!

朗阁培训中心荣膺
“最受信赖的培训机构”
荣誉称号!